

KUNVALDSKÝ POLEDNÍK



DVOUMĚSÍČNÍK MĚSTYSE KUNVALD

Farní zájezd
do Olomouce
16.10. 2024



Mateřská škola na procházce



Úvodník poledníku

Vážení čtenáři Kunvaldského poledníku, redakční rada pro Vás připravila poledník číslo 198. Přišel krásný podzim a delší večery. Věříme, že v Poledníku najdete zajímavé čtení. Na počátku září se konala na dolním Kunvaldě pouť při příležitosti poutní mše u kaple Panny Marie. Naši kunvaldští senioři se potkali na tradičním setkání v sokolovně. Představujeme také pionýrskou skupinu. Jsme pyšní na zahrádkáře a jejich bohatou činnost. V závěru najdete také množství poděkování, které jistě potěší všechny čtenáře. Toto číslo je posledním v tomto roce, proto v něm také naleznete informace o programu mší svatých v místním kostele, které budou probíhat během vánočních svátků.

Vážení čtenáři, závěrem bychom se s Vámi jako redakční rada chtěli rozloučit, poděkovat Vám za Vaši podporu, pochvaly, ale i konstruktivní kritiku poledníku, byla to pro nás inspirativní práce plná výzev. Bohužel jako nestranná redakční rada ale nesouzníme s názorem paní starostky, která dlouhodobě zpochybňuje legitimitu rady. Práci na poledníku tedy předáváme do rukou úřadu městyse a přejeme, aby se práce na něm dařila. Přejeme Vám krásné svátky, pevné zdraví a vše dobré do nového roku.

Krásné podzimní dny přeje redakční rada!



PF 2025

*V novém roce hodně štěstí, zdraví
a spokojenosti Vám přeje
Městys Kunvald*

Z diáře starostky

Daniela Bolečková

Vychází nám poslední číslo Kunvaldského Poledníku roku 2024. Je čas se ohlédnout a trochu zhodnotit celý rok, co se povedlo a co se nepodařilo tak, jak jsme si přáli.

Nejprve se zaměříme na to, co se událo za poslední dva měsíce. V polovině září jsem na Statku U sv. Jána oddávala snoubence z Hradce Králové a musím říci, že to je něco, na co se vždy moc těším. Ač snoubencům přšelo, nic to neubralo na krásě celého obřadu. Děkuji matrikářkám paní Zuzce Faltusové a paní Heleně Menzelové za skvělou spolupráci, protože bez nich by to prostě nešlo. Jsou to zkrátka profesionálky.



Dále jsme dokončili opravu autobusové zastávky v Zadním dole.

Na altánu před školou už chybí jen střešní krytina, lavičky a stůl. Krytina je zadaná, lavičky a stůl by měli přes zimu zhotovit naši zaměstnanci - bohužel, do prvního sněhu to nestihneme, ale na



jaře snad bude altán už kompletně hotový. Nezapomínám však na rčení: „Člověk miní, pán Bůh mění!“

Podařilo se konečně s ročním zpožděním natřít dětské hřiště, sice přišlo pomoci jen pár rodičů, ale hlavně, že je hotovo. Proto děkuji všem, kteří si našli čas a pomohli, hned dětské hřiště vypadá lépe a určitě se ušetřila nějaká ta koruna.

Nesmím zapomenout na velkou vodu, která nás v září také trochu potrápila. Měli jsme velké štěstí, že nenapáchala žádné škody. Musím poděkovat našim členům záahové jednotky, kteří od čtvrtka do neděle monitorovali hladinu Horského potoka, měli připraveny pytle s pískem, které nakonec také použili. V akci byl nejen Ford, ale i Tatra. Musím „vyseknout“ pochvalu za ochotu, přípravu a profesionalitu, s jakou chlapi pracují. Nikdo jim nemusí nic říkat, ani je o nic prosit a oni zajistí bezpečnost nás všech. Je mi v tomto případě ctí s Vámi, pánové, spolupracovat.

Koncem září se konalo tradiční setkání s duchodci o kterém si můžete přečíst v dalším článku. Přípravy začínají už na jaře a finišují týden před konáním setkání. Je kolem toho spoustu práce a mnoho stráveného času, také si proto cením obětavosti a času, který



tomu všichni věnují.

Pravidelně každý rok nás na podzim navštíví pracovnice z kraje, aby provedly dílčí audit hospodaření městyse. Jejich kontrola je namátková, a tudíž nikdy nevíme, na co se zaměří. Důležité však je, že nenašly žádné pochybení či nedostatky.

Velká akce, která nás čeká je pojmenována takto: Digitálně technické mapy. Musíme jako správce veřejného osvětlení, rozhlasu, komunikací a kanalizace, nechat vše zaměřit a zanést do informačního systému, tak aby tyto informace mohli v budoucnu sloužit všem stavitelům. Podařilo se nám na realizaci tohoto nemalého úkolu získat dotaci ve výši 779 920 Kč, měli bychom tedy uhradit pouze DPH ve výši 163 783,- Kč.

Také by měl být dokončen septik na Salaši. Veškeré potřebné dokumenty pro stavební povolení se řešily už od jara 2023, ale je to jeden z příkladů, jak vše dlouho trvá. Vždyť projektová dokumentace se zadávala během roku 2023. A to můžeme být rádi, že se to stihlo ještě ve „starém způsobu“ vydávání stavebního povolení.

Protože se nacházím v polovině svého volebního období, dívala jsem se do poledníku z roku 2022 č. 185, co jsme tenkrát měli za plány a jak kdo odpovídal na otázky, které byly kandidátům do zastupitelstva položeny. Tak tedy první, co jsme chtěli, bylo zahájit provoz školní jídelny zároveň s rozvozem jídla pro naše občany. To se povedlo.

Zrovna tak jak nahradit dovybavení naší zásahové jednotky, když jsme pořídili cisternu

a v letošním roce se nám podařilo nakoupit třívrstvé zásahové obleky a helmy, pro větší bezpečnost našich hasičů. Je pravda, že nás čeká ještě obléknout polovinu chlapů ze zásahové jednotky, protože jeden oblek s helmou vyšel na necelých 25 000,- Kč. Nicméně se podařilo sehnat dotaci aspoň na helmy ve výši 21 000,- Kč. Na obleky jsme také chtěli zažádat, ale bohužel žádná vypsaná dotace se na nás nevztahovala.

Byl dokončen vodovod na Bubnov. Dále je z poloviny hotové zasíťování lokality za Štumpfovými, zde nás čeká ještě „elektrika“ a cesta. Tyto akce byly, ale většinou už započaté, takže je to práce minulého zastupitelstva a bez našetřených peněz bychom nemohli takto investovat do dalších věcí.

Dále pokračujeme v pořádání tradičních akcí jako je výlet s důchodci, vítání občánků, podzimní setkávání s důchodci a pořádání podzimní výstavy. Tyto akce se pořádají již mnoho let a jsem ráda, že v tom mohu pokračovat a mám kolem sebe skvělý tým lidí, kteří vědí, co a jak.

Co mě mrzí a opravdu vadí, je neutěšený stav naší Kampeličky. Jsem ráda, že jsme se zastupiteli dohodli, že s tím v roce 2025 něco uděláme. Určitě nebudeme stavět, to bude asi běh na dlouhou trať. Považuji za velký úspěch, že se na tom shodla většina zastupitelů, zda to bude platit i u realizace, to nemohu nyní tvrdit.

Trápí nás málo možností rodinné a bytové výstavby. Pozemky, na kterých se dá stavět jsou v soukromém vlastnictví a jediné co máme, jsou stavební parcely za Štumpfovými a byty ve staré škole. V tomto roce jsme umožnili změny v územním plánu soukromým vlastníkům pozemků, které se týkaly rodinné výstavby, zda tam poté budou stát rodinné domy je sice ve hvězdách, ale snažili jsme se všem vyjít vstříc, pokud to v daném místě dávalo smysl.

A protože to je poslední číslo Kunvaldského Poledníku letošního roku, jak jsem se zmínila již v úvodu tohoto článku, přeji Vám klidné svátky v kruhu nejbližších, aby nikdo nebyl sám a měl vždy po svém boku přítele.

Nezapomínejme, že poprosit někoho o pomoc není projevení slabosti, ale kolikrát to chce mnohem více odvahy. Hodně štěstí a zdraví a v novém roce opět na přečtenou...

Podzim v mateřské škole

Jitka Spančoková

V naší mateřské škole jsme se v uplynulých týdnech ponořili do kouzelného podzimního období, které nám přineslo spoustu radosti a zajímavých aktivit.

Začátek školního roku jsme oslavili velkým nadšením, kdy jsme přivítali naše nové i staré kamarády. Pro všechny děti byla připravena pohádka a paní učitelky slavnostně „pasovaly“ letošní předškoláky.



Večer jsme na první schůzce přivítali také rodiče našich dětí a seznámili je s tím, co nás čeká v tomto školním roce. Děkujeme tímto za příjemnou atmosféru.

Další dny jsme zahájili ozdravným pobytem v Solné jeskyni v Žamberku, kam jezdíme dvakrát týdně. Krásné počasí nás stále láká k delším vycházkám po okolí, kde se hlavně teď na podzim věnujeme pozorování a poznávání přírody, sbíráme šípky, kaštiny a jiné

plody, které pak využijeme při výrobě různých dekorací.

Avšak nejdůležitějším úkolem pro nejstarší děti byla příprava na první vystoupení pro kunvaldské babičky a dědečky. Děti poctivě každou volnou chvilku nacvičovaly, upevňovaly si texty, učily se správně stát a poslouchat hudební nástroj. Konečný potlesk byl pro děti zaslouženou odměnou.

V říjnu si připomínáme památný den sokolstva a proto naše předškoláky vítá sokolík Pepík a s ním i projekt „Se sokolem do života.“ Jedná se o celoroční aktivity pro rozvoj pohybové gramotnosti předškolních dětí venku i v tělocvičně.

Nejdůležitější je však bezpečnost, seznamování se s pravidly a jejich dodržování, proto se děti zúčastnily připraveného programu „Bezpečný pes,“ kde si hravou formou zopakovaly naučené a poznaly i něco nového a přínosného.

Těšíme se na další společné zážitky a přeje všem krásný zbytek podzimu.





Zprávy ze základní školy

Nový školní rok začal

Mgr. Klára Kodytková

2. září nám počasí přálo, a proto jsme se opět rozhodli zahájit nový školní rok na školní zahradě. Po úvodních proslovech přítomných hostů, ve kterých všichni popřáli dětem hodně úspěchů, prvňáčci vykročili pravou nohou vstříc novým zážitkům a poznáním, devátáci přijali od své třídní učitelky stužky a převzali

Putovní pohár devátáků, který budou opatřovat do konce školního roku, aby ho mohli předat svým nástupcům. Je to snaha založit novou tradici, díky které si ti nejstarší žáci mohou být více vědomi toho, jakou úlohu ve škole mají. Snad se snaha vydaří. A snad se letos bude dařit i všem našim žákům.



Patronát na ZŠ Kunvald

Ing. Jan Vágner

Minulý školní rok byl na naší škole vyzkoušen patronát nejstarších ročníků nad prvňáčky. Jelikož se nám tato zkušenost velmi osvědčila a zalíbila, pustili jsme se do ní i v letošním roce.



Již první týden v září proběhl program, kde se žáci z 1. třídy seznámili s dětmi z 8. a 9. ročníku. Hráli spolu různé hry a navazovali nové vztahy se svými novými kamarády. Patronát probíhá i formou pravidelného čtení. Starší spolužáci chodí každý den číst pohádku svým mladším kamarádům a kamarádkám ke konci jejich školního dne. V září dále proběhla zábavná stezka, kterou si připravili holky a kluci z 8. a 9. pro naše malé prvňáky a prvňáčky. Společně jsme procházeli okolí Kunvaldu po Krtečkových kamarádech a pomohli jim s přípravou na zimu, oni nám za to pomohli nalézt Krtečka. K prvňákům se přidali i jejich kamarádi z 1. stupně.

Patronát na ŽS má zásadní význam pro zdravé klima ve škole, jelikož ti nejmladší děti se nemusí bát svých starších



spolužáků a naopak se na ně mohou obracet s jejich každodenními problémy. Starší se zase mohou naučit, že pomáhat mladším není slabost, ale radost.



Slovo na závěr

Mgr. Klára Kodytková

Školní rok běží velmi rychle. Než vyjde toto číslo Poledníku, stihneme naši již skoro tradiční podzimní akci Tvoření z dýní, které se kromě dětí mohou zúčastnit také jejich rodiče, prarodiče, sourozenci, ... (Zprávičku z této akce najdete na webových stránkách nebo sociální síti školy.)

Podzim se chýlí ke konci a ani se nenačejeme a budou Vánoce. Rádi bychom Vám zpříjemnili předvánoční čas, přiměli Vás, abyste se na chvílku pozastavili

nebo alespoň zmírnili tempo příprav na (alespoň pro někoho) nejkrásnější svátky v roce. Přijměte proto, prosím, pozvání na další naši tradiční akci Těšíme se na Vánoce – letos ve formě besídky pro veřejnost. Máme ji naplánovanou na podvečer ve středu 18. prosince v sokolovně. Bližší informace o konání se dozvíte z plakátků.

Budeme se na Vás těšit a mezitím si užijte co nejkrásnější podzimní dny.

Co je nového ve školní družině

Tradiční podzimní soutěž ve školní družině

Irena Vagnerová

Tentokrát děti spolu s rodiči (prarodiči) vyráběly dopravní prostředky z odpadového materiálu. Sešlo se nám 19 zajímavých,

originálních výrobků, které si můžete prohlédnout ve vestibulu sokolovny. Každý si odnesl diplom a malou odměnu.

Podzimní výstava

Pro naše kunvaldské babičky a dědečky jsme připravili malou podzimní výstavu.



Tradiční podzimní setkání důchodců

Daniela Bolečková

Jako každý rok, tak i letos, se v neděli 29. 9. 2024 konalo tradiční podzimní setkání našich důchodců. Celé akci předchází nejprve plánování doprovodného programu, ale také se vybírá to, co našim milým důchodcům nabídneme za pohoštění. Ještě před prázdninami se podařilo panu Paďourovi domluvit kapelu Makadam, která nám po celé odpoledne hrála krásné a známé písničky, dále skupinu Floriteam z Doudleb, což jsou ženy, které přítomným hostům ukázaly, že věk je jen číslem. Připravily si několik vystoupení, které u přítomných mělo velký úspěch, a to nejen díky kostýmům, ale především díky skvělé choreografii.

Vystoupily také naše děti ze školky a z prvního stupně naší školy. Mateřská škola nám zazpívala písničku o zvířátkách, děti z první třídy zarecitovaly básničky a potom přišel hřeb celého odpoledne, když děti od paní učitelky Papáčkové zatančily na hudbu z filmu Pomáda. Měly úžasné kostýmy, kluci oblékli kožené bundy, černé brýle a děvčata krásné pestrobarevné sukně.

Byla to scéna jak vystřižená z filmu,

kteřá sklídila velký potlesk. Moc děkujeme za ochotu všem našim paním učitelkám, které připravily krásné vystoupení a jsem za to moc ráda, protože mnoho dětí má v Kunvadě své prarodiče, kteří také přijali pozvání a přišli se podívat.

A obdobně jako loni, jsme k pohoštění objednali sekanou, kterou nám upekly naše kuchařky ze školní jídelny a jako dezert jsme zvolili štrúdl. A nebojte – příště bude změna... Pití a jídla tedy bylo dost a podle ohlasů se akce opět podařila.

Závěrem chci poděkovat paní Zářecké, která má celou akci na starost, panu Josefu Paďourovi za skvělé naplánování doprovodného programu, učitelkám za vystoupení našich dětí, a také všem, kteří pomáhali s občerstvením a přípravou. Ale to hlavní poděkování patří především našim milým důchodcům za to, že si udělali čas, že přišli mezi nás a snad si užili pěkné nedělní odpoledne. Však si to zaslouží!

Těšíme se tedy s Vámi všemi, milí důchodci, současní i budoucí, zase za rok ve zdraví na shledanou.

Pionýrská skupina KUNVALD

Gabriela Gyénová

V našem městysi již po několik desítek let funguje Pionýrská skupina Kunvald. Věnujeme se převážně vedení dětí k lásce k přírodě. V minulosti měli žáci základní školy možnost navštěvovat kroužky s nejrůznějším zaměřením, do minulého roku byly v provozu už jen dva - Myslivecký kroužek a Zahrádkářský kroužek. Podstata těchto kroužků spočívala hlavně v znalostech o přírodě a starání se o ni. V letošním školním roce jsme založili

nový kroužek - Orlici pod vedením Gabriely Gyénové. Do kroužku se může zapsat jakékoliv dítě ve věku od 6 do 10 let. Hlavní náplní zůstala příroda, ale děti vedeme také k turistice a poznávání okolí Kunvaldu, což je pro děti velmi důležité. Vedoucí naší Pionýrské skupiny je Miroslava Ceterová. Spousty let se také snažíme udržet naše tradiční akce - Z pohádky do pohádky a Dětský karneval, který pořádáme vždy s nadšením a láskou.

Kapličková pouť

Anna Dlabková

Již podruhé se spolku SouSedíme podařilo první zářijový víkend uspořádat Kapličkovou pouť. Celé odpoledne bylo zahájeno v kapličce mší svatou, kterou sloužil otec Pavel Pokorný z Jablonného nad Orlicí. Po mši jsme se přesunuli na nedalekou louku za kapličku. Děti se vydováděly na skákacím hradu a houpačkách (děkujeme za půjčení hasičům z Klášterce nad Orlicí). Pro malé i velké zahráli hned dvě loutkové pohádky herci z divadélka Čtyřlístek z České Třebové. Výbornou kávu celé odpoledne připravovala Zorka a její Káva cestou. Perníčky napekla a se svou maminkou prodávala Sára Jedličková. Uzené maso připravil Josef Šlesingr. A stejně jako loni zajišťovali skvělou střelnici kunvaldští střelci.

Není ani možné vyjmenovat a poděkovat



všem, kteří se na přípravách podíleli, plánovali, vyráběli růže, sekali trávu, stavěli stany, pekli dezerty, pouťové koláče, celé odpoledne točili pivo a limonádu, připravili lukostřelbu, kreativní koutek pro děti a starali se, aby vše dopadlo na jedničku.

Moc nás těší, že takové přátele a sousedy mezi sebou máme. Naše přání o sdružování, spojování a seznamování lidí bylo do puntíku naplněno. Za fotky z pouťového dne děkujeme Petru Kadlecovi, další fotky si můžete prohlédnout na FB stránce SouSedíme.



Úspěchy zahrádkářů v roce 2024

Ing. Václav Michalička, předseda ZO ČSV Kunvald

Vážení přátelé,
blíží se opět konec roku a tak se pokusím jako každý rok bilancovat činnost ZO ČZS Kunvald. Kromě další běžné činnosti čekali nás tři důležité akce. První byla členská schůze ZO. Byla význačná tím, že uplynulo 5 let a tedy byla to schůze volební. Předseda zůstal stejný a kontrolní komise také. Pouze ve výboru vyměnil Zdeňka Labíka Vilda Šlezinger. Bylo to velmi důležité, neboť se udržel skvělý kolektiv, který má za sebou vynikající výsledky po dobu 20ti let. Je tu malý problém. Věkový průměr tohoto kolektivu je 70 let a za 5 let to bude 75. Stále se nám dostatečně nedaří získávat (až na výjimky) mladé členy. Myslím si, že to není problém jen náš.

Druhá význačná akce - výstava

Do roku 2002 byly uspořádány 3 výstavy zahrádkářů. Po zdařilé výstavě v roce 2002 jsme si řekli, že další budou každých 5 let. Podařilo se a byly ještě další. Celkem 14. V roce 2005 to byla výstava jiřinková. Letos od 24. do 26. 8. byla opět jiřinková. Nešlo nevyužít nádherných jiřin vypěstovaných přítelem Navrátilem, který je členem naší organizace. 62 druhů jiřinek bylo doplněno nádherným aranžmá ostatních květin a výpěstků zeleniny a ovoce. Sál sokolovny se proměnil v rozkvetlou voňavou zahradu. Tuto náheru připravilo 23 pořadatelů včetně 6ti aranžérek, kterým pomáhalo 10 dětí. Samozřejmě nechybělo domácí občerstvení ani lahodné cukroví. Celá výstava byla doprovázena projekcí z činnosti našich zahrádkářů. Proběhly též 2 soutěže - o nejkrásnější jiřinku a nejzajímavější košík zeleniny. Zvítězila jiřinka s názvem SCHOW EN TELL a košík měla nejlepší paní Prachařová, která

své soutěžní výpěstky odvezla a věnovala do pensionu v Pastvinách. Výstavu vkusně doplnily naučné plakáty o životě včel a návštěvníci si tak mohli doplnit svoje znalosti. Přítomno bylo 470 spokojených návštěvníků, což dokládají častá pochvalná slova uznání v knize návštěv. Děkuji všem, kteří se na této výstavě podíleli.

Dalšími akcemi byly již tradičně soutěže. Okresní kolo Mladý zahrádkář se uskutečnilo v Kunvaldu 29. 5. V kat. ml. žáci zvítězila Lenka Vymetálková, v kat. st. žáci zvítězila Daniela Bolečková, druhá byla Dominika Šreflová a třetí byla Lucie Příhodová. V národním kole v Brně 15. - 19. 6. byla 16. Lenka Vymetálková a 32. Dominika Šreflová. Soutěž Hvězda floristiky -16. 5. Děčínská kotva 4. Daniela Bolečková a druhé místo ve





výzdobě barokní nádoby. 22.5. okresní kolo v Lukavici - žáci 1. místo Daniela Bolečková, senioři 1. Hana Jindrová, 2. Hana Gyenová. 6.6. zemské kolov Praze - žáci 2. místo Daniela Bolečková, senioři 2. místo Hana Jindrová. 4.10. celonárodní kolo Olomouc - žáci 6. místo Daniela Bolečková, senioři 2. místo Hana Jindrová.

Kroužek Mladých zahrádkářů byl založen při ZO ČZS v Kunvaldu v roce 1984 př. Miloslavou Kalouskovou, která se práci s mládeží věnuje plných 40 let a jak jistě sledujete každoročně v Kunvaldském poledníku s úžasnými výsledky i v celostátních soutěžích. Je to ojedinělý případ v celé České republice. Však také získala mnohé ocenění od Republikové rady ČZS. To poslední na VČS u příležitosti životního jubilea. Po dřívější zlaté medaili obdržela i to nejvyšší tj. „Zlatá růže“. Děkujeme za její neutuchající obětavost, přejeme hodně zdraví, aby se i nadále mohla věnovat zahrádkářeni a především mládeži.

Přeji všem našim příznivcům hodně zdraví a úspěchů v nastávajícím novém roce .



Okénko farnosti

Velké díky za druhý společný rok s Vámi

Váš o. Jakub Brabenec

Drazí Kunvaldáci, čas je veličina, která se měří všem stejně, ale někdy ubíhá nějak moc rychle. Jsem moc vděčný, že tady v krásné oblasti Orlických hor můžu být s Vámi. Poslání kněze není být otcem jen pro

křesťany, co se setkáváme každou nedělí a čtvrtek k modlitbě a mše svaté v kostele, nýbrž být pro všechny lidi. Díky za každé plánované i neplánované setkání s Vámi a výměnu společného pozdravu a úsměvu :).



V neděli 1.9. začal v kostele školní rok žehnáním školních batohů. Děti zazpívaly píseň „Konec prázdnin“ a druhý den vyrazily do školy.

Tento rok přinesl jako každý krásné věci, ale i věci těžší. Mám velkou radost, že můžeme jako farnost být součástí našeho městyso a podílet se na jeho životě. Moc díky za krásná setkání při poutních mše svatých u kapliček, u žehnání hasičských vozů či žehnání krásné mozaiky Nejsvětější Trojice na Zmrzlíku, a mnoho dalšího.

O vánočních svátcích budou sloužené mše svaté:

- 24. prosinec (úterý): Kunvald v 16 h. (dětská), Kačerov ve 20 hodin, Klášterec n. O. ve 21,30 hodin, Rokytnice v OH. ve 24 hodin.
- 25. prosinec (středa): Klášterec n. O. v 8 hodin, Kunvald v 9,30 hodin, Rokytnice v OH. v 11 hodin.
- 26. prosinec (čtvrtek): Klášterec n. O. v 8 hodin, Pěčín v 16 hodin.
- 27. prosinec (pátek): České Petrovice v 17 hodin (svěcení vína).
- 29. prosince (neděle): Klášterec n. O. v 8 hodin, Kunvald v 9,30 hodin, Rokytnice v OH. v 11 hodin.
- 31. prosince (úterý): Rokytnice v OH. v 18 hodin.
- 1. ledna (středa): Klášterec n. O. v 8 hodin, Kunvald v 9,30 hodin, Rokytnice v OH. v 11 hodin.

Také jsem šťastný, že naše fara už nezeje prázdnotou, ale se nám postupně daří zvelebovat a že přináší prostor, kde se můžeme společně potkávat. Od září si tam také zřídili klubovnu pro Kunvald skauti ze Žamberka, a v současné době s podporou dotace od obce pracujeme na venkovním posezení, které bude sloužit pro různá společná setkání či venkovní posezení pro školáky.

Blíží se nám pomalu konec roku, který je spjat především s dvěma momenty a těmi jsou „dušičky“ – vzpomínka na naše zemřelé; a také adventní a vánoční čas.

Všem nám přeji, krásné prožití tohoto času, kdy budeme jednak u hrobů vzpomínat svděčností a se slzou v oku na naše drahé zemřelé, ale také se budeme radovat z daru našich rodin, se kterými budeme moci Vánoce a Nový rok.

PS: Nezapomeňme si k Ježíšku poprosit o dary, které každý z nás potřebuje, ale které se nedají koupit...zdraví, štěstí, blízkost, pochopení, vyslechnutí, pokoj, odpuštění a smíření.

Tříkrálová sbírka 2025

Farnost připravuje Tříkrálovou sbírku ve dnech 10. - 12. 1. 2025 ve spolupráci se

ZŠ Kunvald, skauty a všemi, kdo každoročně obětavě skupinky králů doprovází.



Farníci z Kunvaldu vás zveme na zájezd do Olomouce,

jež připravujeme na sobotu 16. listopadu v 7 hodin od Kampelického.

Plánujeme navštívit katedrálu svatého Václava, arcidiecézní muzeum a další památky metropole, včetně jednoho jídla v restauračním zařízení.

Přihlašovat se můžete na číslo 739 074 094.

Podrobnější informace budou řečeny v ohláškách v kostele a na vyvěšených plakátech na obecních vývěškách.



Společenská rubrika

Petra Zářecká

V listopadu a prosinci oslaví významné životní jubileum tito občané městyse Kunvald:

05. 12.	Jindrová Jitka	93 let
10. 11.	Podivínová Miloslava	89 let
11. 12.	Kacálková Věra	86 let
25. 12.	Hloch Jaroslav	85 let
17. 11.	Žabka Josef	80 let
11. 12.	Pácha Josef	75 let
13. 12.	Felcman Karel	75 let
09. 11.	Provazníková Vladimíra	75 let
23. 12.	Tobešová Marie	75 let
24. 12.	Fišer Jan	75 let
27. 12.	Pokálený Bohumil	70 let
08. 12.	Junková Jana	60 let
31.12.	Kacálková Věra	60 let
21.11.	Černošous David	50 let
08. 12.	Šlesinger Jan	50 let
20.12.	Keprtová Lada	50 let

Vítáme nově narozené občánky:

03.09. Ladislava Furová

Zlatou svatbu oslaví:

21.12. Marie a Jiří Křenovi

Srdečně gratulujeme!

Uvádíme pouze ty jubilanty, kteří ke zveřejnění dali písemný souhlas.

Vzpomínáme na spoluobčany, kteří odešli z našich řad:

24.09. Hofman Zdeněk

Poděkování

Díky za obnovení návštěv praktického lékaře v Kunvaldu

Po dlouhé roky byli občané Kunvaldu zvyklí a velmi vděční za pravidelné návštěvy lékařské služby ze Žamberku v místě našeho bydliště. Na podzim loňského roku byly tyto návštěvy ukončeny z důvodu provozních problémů.

Děkujeme a velice si vážíme toho, že se obecní úřad a pan doktor Malina nakonec dohodli na další spolupráci a alespoň jednou za měsíc je u nás opět dostupná tato lékařská péče. Těšíme se, že se k nám po dovolených pan doktor opět vrátí.

Za všechny občany, kteří tento vstřícný přístup velmi uvítali, děkují

Marie a Jaroslav Hlochovi

Omluva starostky:

Omlouvám se za opožděné vytisknutí příspěvku manželů Hlochových, kteří zaslali příspěvek již před prázdninami. Děkujeme za vyjádření díky a velmi si toho vážíme.

Daniela Bolečková.

Opět k nám přijela pout'

V sobotu 7. 9. začala mší v naší kapliče zasvěcené Panně Marii a pokračovala za krásného počasí na louce za ní. Nejvíce si jí užily děti. Houpačky, skákací hrad, malování na obličej, střelnice s pouťovými růžemi a vyzkoušet si mohly i střelbu z luku, vše měly zadarmo. Podívat se mohly i na dvě představení: jedno loutkové o rybáři a jeho ženě a druhé hrané čeho se bojíme. I dospělí si přišli na své - masíčko z udírny, točené pivo, limo, víno a dobrůtky upečené ochotnými pekařkami. Ochutnat jsme

mohli i výbornou kávu z pastvinské pražírny, na odbyt šly i Sářiny zdobené perníčky. A v klidu si popovídát s přáteli. Velké poděkování patří všem, kdo nám připravili toto příjemné odpoledne.

Poděkování patří i Městysu Kunvald za setkání s důchodci 29. 9. v Sokolovně. Program byl velmi pěkný, obsluha perfektní, všem se nám to líbilo.

Vlasta Žabková

Rádi bychom touto formou poděkovali Střeleckému klubu Kunvald.

Myšlenka uspořádat střelecké dopoledne vznikla jako poděkování dětem, které pomáhaly na Kapličkové pouti a samy neměly

čas si užít střelnice a mít možnost si vystřílet pouťové růže.

Vše se odehrálo díky obětavému přístupu pana Jiřího Všeťičky, který celé závody zorganizoval, učil děti se zbraní zacházet a byl jim výborným průvodcem. Střílelo se na plechovky, balónky a na závěr i na terče. Každý „střelec“ si tak na památku odnesl domů svůj vlastní prostřílený terč, drobnou odměnu a hlavně ty růže.

Tento příspěvek je poděkováním za skvěle zorganizované dopoledne pro děti, za bezchybně zvládnutou přípravu střeleckých stánovišť, za odměny střelcům, za pohoštění a za rozzářené a spokojené všechny dětské účastníky střelecké soboty.

Ať se střelnici a střelcům daří a za vše děkují Galina a Petr Musílkovi



Třídíme tuky a jedlé oleje

Povinnost obcí zajistit celoročně místa pro oddělené soustředování jedlých olejů a tuků platí již od roku 2020. Tuky dříve končily povětšinou v kanalizacích, což způsobovalo nejen vodohospodářům značné problémy.

Tuky vylité do kanalizace poškozují vodohospodářskou infrastrukturu

Tuk se totiž usazuje na stěnách kanalizace, kde tuhne a kde na sebe nabaluje další a další nečistoty. Dochází tak k omezenému průtoku v potrubí či dokonce k jeho ucpaní. Rozsáhlé škody vznikají díky ucpaným čerpadlům. Čistírny odpadních vod jsou sice vybaveny lapači tuků, ale ty mají omezené kapacity. Tuky mají rovněž vliv na biologické čištění vod. Čistírny pak mohou pěnit, nebo v některých místech i zahnívat. To vše snižuje kvalitu vyčištěné vody a samozřejmě i zvyšuje náklady na provoz čistírny odpadních vod.

Vylévání olejů znamená plýtvání cenným zdrojem pro další využití

Upotřebené jedlé oleje a tuky jsou kvalitní surovinou, která se po zpracování dále využívá v řadě odvětví, ať se již jedná o průmysl chemický, energetický, gumárenský, dřevařský apod. Často se také oleje používají k výrobě biopaliv.

Kam s použitými jedlými tuky a oleji?

Ukládat tento druh odpadu je možné do těchto **speciálně určených černých kontejnerů s nápisem POUŽITÉ ROSTLINNÉ – KUCHYŇSKÉ TUKY**

Pozor na rozdíl mezi jedlými a technickými oleji

Do nádob na jedlé tuky a oleje patří všechny druhy potravinářských olejů (slunečnicový, řepkový, olivový, kokosový a další) a tuků (máslo, margarín nebo sádlo). Týká se to

i olejů a tuků z konzerv či potravin nakládáných v oleji nebo marinád na grilování. Oleje ze smažení a fritování se nechají vystydnout a přelej se ideálně do PET lahví, ve kterých se odevzdávají do nádob na tříděné tuky a oleje či do sběrného dvora. V plastových nádobách se doporučuje odevzdávat všechny jedlé tuky a oleje.

Do nádob na jedlé tuky a oleje naopak **NEPATŘÍ** technické oleje, maziva, barvy, laky apod.

DĚKUJEME, ŽE TŘÍDÍTE ODPAD A SNIŽUJETE TAK MNOŽSTVÍ SMĚSNÉHO KOMUNÁLNÍHO ODPADU!



SSK Kunvald - kontrola střelnice

Vít Vrba, předseda

Jiří Všetická, hospodář

Dne 26. září 2024 byla provedena Policií ČR na střelnici SSK Kunvald řádná kontrola střelnice včetně všech dokumentů, povolení k provozu a bezpečnostních prvků. Výpis z protokolu předkládáme občanům k nahlédnutí.

Za současného vedení SSK, v posledních 15 letech, nedošlo na střelnici k žádné

mimořádné události či porušení zákona o zbraních a střelivu. V současné krizové době je jedním z hlavních cílů provozu střelnice výcvik občanů pro potřeby Ministerstva vnitra, kteří jsou ochotni se dobrovolně podílet na ochraně a bezpečnosti České republiky.



Pomáhat a chránit

KRAJSKÉ ŘEDITELSTVÍ POLICIE
PARDUBICKÉHO KRAJE

Odbor služby pro zbraně a bezpečnostní materiál
Kontaktní místo Ústí nad Orlicí

JID: PCR17ETRpo102004671



Č.j. KRPE-82915-4/ČJ-2024-17001Y-UO

Ústí nad Orlicí 26. září 2024
Počet listů: 3

Dle rozdělovníku

PROTOKOL

o výsledku komplexní a řádné kontroly nad dodržováním zákona č. 119/2002 Sb., o střelných zbraních a střelivu ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o zbraních“) a zvláštních právních předpisů vydaných k jeho provedení provedené Krajským ředitelstvím policie Pardubického kraje, Odborem služby pro zbraně a bezpečnostní materiál na základě pravomoci svěřené §75a písm. b) zákona o zbraních u provozovatele střelnice.

Komplexní a řádná kontrola u provozovatele střelnice byla zaměřena na dodržování jeho povinností uvedených v § 54 zákona o zbraních a na aktuální stav střelnice z hlediska bezpečnosti provozu.

Souhrn zjištěných skutečností/uložená opatření:

Kontrolním orgánem nebyly shledány žádné závady.

Informace ze zasedání zastupitelstva

Usnesení ze zasedání zastupitelstva č. 25 / 2024 ze dne 16. 9. 2024

1. Schválení programu.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-1

Navržený program zasedání zastupitelstva městyse Kunvald.

Pro 7, 1 se zdržel, usnesení bylo přijato.

2. Vak, a.s., Jablonné – Smlouva o zřízení služebnosti inženýrské sítě.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-2

Uzavření smlouvy o zřízení služebnosti inženýrské sítě č. SLS/71/24/Hd na část pozemkových parcel č. 368/2, ostatní plocha, 370/2, ostatní plocha, 7314, ostatní plocha, 7316, ostatní plocha, 7233, ostatní plocha, 7235, ostatní plocha a 7340, ostatní plocha, všechny vedené na LV 10001 pro obec a k. ú. Kunvald, pro společnost Vodovody a kanalizace, a. s., Slezská 350, 561 64 Jablonné nad Orlicí, IČ: 48173398.

II. Pověřuje starostku podpisem smlouvy o zřízení služebnosti.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

3. MěÚ Žamberk – schválení určeného zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem ÚPD do konce volebního období 2022 - 2026.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-3

Danielu Bolečkovou, starostku městyse Kunvald, jako určeného zastupitele pro spolupráci s pořizovatelem ÚPD do konce volebního období 2022 - 2026.

Pro 8, usnesení bylo přijato

4. OZV o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitých věcí.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-4

Obecně závaznou vyhlášku městyse Kunvald č. 1/2024 o stanovení koeficientů daně z nemovitých věcí, kterou se ruší OZV č. 1/2015 ze dne 13. 8. 2015.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

Volba náhradního ověřovatele zápisu.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-5 Náhradním ověřovatelem zápisu Ing. Adama Vaško.

Pro 7, 1 se zdržel, usnesení bylo přijato.

5. Směna části pozemku p.č. 7327/2 a pozemku p.č. 7327/3 – městys Kunvald – pan M. K. - část pozemku p.č. 7322.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-6

I. Směnu části pozemku p.č. 7322, trvalý travní porost, o výměře 277 m², v obci a katastrálním území Kunvald, který je ve vlastnictví M. K. a je zapsán v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrálního pracoviště Ústí nad Orlicí na LV 679, za pozemek p.č. 7327/3, ostatní plocha, o výměře 204 m² a část pozemku p.č. 7327/2, ostatní plocha, o výměře 73 m², oba v obci a katastrálním území Kunvald, které jsou ve vlastnictví Městysu Kunvald a jsou zapsány v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrálního pracoviště Ústí nad Orlicí na LV 10001.

II. Náklady spojené s provedením tohoto záměru uhradí městys Kunvald.

III. Pověřuje starostku městyse podpisem smlouvy o směně pozemků.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

6. Žádost o odkup pozemku p.č. 3265/2 – pan M. Š.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-7

I. Prodej pozemku p.č. 3265/2, ostatní plocha, o výměře 121 m², v obci a katastrálním území Kunvald, který je ve vlastnictví městyse Kunvald a je zapsán v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrálního pracoviště Ústí nad Orlicí na

LV 10001, žadateli M. Š. za cenu stanovenou znaleckým posudkem a úhradu nákladů spojených s prodejem.

II. Pověřuje starostku městyse podpisem kupní smlouvy.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

7. Žádost o pronájem části pozemku p.č. 368/2 – pan L. K.

ZM bere na vědomí žádost pana L. K. o pronájem části pozemku p.č. 368/2, ostatní plocha, o výměře cca 20 m².

8. Žádost o prodloužení nájemní smlouvy v čp. 17 – pan R. Š.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-8

Žádost pana R. Š. na prodloužení nájmu bytu v čp. 17 za standardních podmínek na dobu určitou do 31. 7. 2025.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

9. Žádost o prodloužení nájemní smlouvy v čp. 17 – pan T. B.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-9

Žádost pana T. B. na prodloužení nájmu bytu v čp. 17 za standardních podmínek na dobu určitou do 31. 7. 2025.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

10. Výběr dodavatele na akci – Rekonstrukce dešťové kanalizace na p.p.č. 3334/5 a účelové komunikace p.p.č. 6634.

ZM bere na vědomí informace o výsledku požadavky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Rekonstrukce dešťové kanalizace na p.p.č. 3334/5 a účelové komunikace p.p.č. 6634“

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-10

I. Uzavření smlouvy o dílo na akci „Rekonstrukce dešťové kanalizace na p.p.č. 3334/5 a účelové komunikace p.p.č. 6634“ s firmou Stavitelství EU Vamberk

s.r.o., Husovo náměstí 99, 517 54 Vamberk, IČ: 27521711.

II. Pověřuje starostku městyse podpisem smlouvy o dílo.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

11. Výběr dodavatele na akci – Oprava komunikace Bubnov p.p.č. 8625 a komunikace u Prachařů p.p.č. 3351/8, 3621/361 a 3379/11.

ZM bere na vědomí informace o výsledku požadavky na veřejnou zakázku malého rozsahu „Oprava komunikace Bubnov p.p.č. 8625 a komunikace u Prachařů p.p.č. 3351/8, 3621/361 a 3379/11“.

ZM schvaluje usnesením č. 25/2024-11

I. Uzavření smlouvy o dílo na akci „Oprava komunikace Bubnov p.p.č. 8625 a komunikace u Prachařů p.p.č. 3351/8, 3621/361 a 3379/11“ s firmou Stavitelství EU Vamberk s.r.o., Husovo náměstí 99, 517 54 Vamberk, IČ: 27521711.

II. Pověřuje starostku městyse podpisem smlouvy o dílo.

Pro 8, usnesení bylo přijato.

Různé

- Žádost o opravu komunikace p.p.č. 3283.

ZM bere na vědomí žádost o opravu komunikace p.p.č. 3283.

- Informace o návrhu úpravy veřejného prostranství v okolí bytových domů u kostela.

ZM bere na vědomí informace o zadání studie na úpravu veřejných prostranství firmě RSU s.r.o., Trutnov.

- Diskuze.

Zastupitelstvo bere na vědomí další informace, které zazněly v tomto bodě.

Usnesení ze zasedání zastupitelstva č. 26 / 2024 ze dne 14. 10. 2024

1. Schválení programu.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-1

Navržený program zasedání zastupitelstva městyse Kunvald.

Pro 9, usnesení bylo přijato.

2. Volba náhradního ověřovatele zápisu.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-2

Náhradním ověřovatelem zápisu paní

Petru Zářeckou.

Pro 8, 1 se zdržel, usnesení bylo přijato.

3. Smlouva o zajištění plnění povinností vlastníka dopravní a technické infrastruktury pro aktualizaci dat v IS DTM Pardubického kraje.

ZM bere na vědomí všechny informace, které zazněly v tomto bodě.

4. Rozpočtové opatření č. 6/2024.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-3

Rozpočtové opatření č. 6/2024 rozpočtu příjmů a výdajů městyse Kunvald pro rok 2024.

Pro 10, usnesení bylo přijato.

5. Dodatek č. 2 ke smlouvě na Energetické úspory a revitalizace budovy čp. 392.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-4

I. Uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo na zhotovení projektové dokumentace na akci „Energetické úspory a revitalizace čp. 392“ s Ing. Matoušem Hrdinou – Mateplan, Lukavice 28, 561 51 Letohrad, IČ 08337039, navýšení částky za zhotovení projektové dokumentace o 28.000 Kč.

II. Pověřuje starostku městyse podpisem dodatku č. 2 ke smlouvě o dílo.

Pro 7, 3 bylo proti, usnesení bylo přijato.

6. Smlouva na pronájem části pozemku p.č. 368/2 – pan L. K.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-5

I. Pronájem části pozemku p.č. 368/2, ostatní plocha, o výměře 20 m², v obci a katastrálním území Kunvald, který je ve vlastnictví Městyse Kunvald a je zapsán v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrálního pracoviště Ústí nad Orlicí na LV 10001, žadatelé panu L. K. za cenu 1.200,- Kč/rok.

II. Pověřuje starostku městyse podpisem smlouvy o pronájmu části pozemku p.č. 368/2.

Pro 10, usnesení bylo přijato.

7. Žádost o zrušení poplatku za odpady – paní E. S.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-6

Prominutí poplatkové povinnosti místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství ve výši 800,- Kč paní E. S., která je majitelkou rekreační nemovitosti čp. 287

v obci a katastrálním území Kunvald.

Proti 10, usnesení nebylo přijato.

8. Žádost o prodloužení nájemní smlouvy v čp. 17 – paní B. Č.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-7

Žádost paní B. Č. na prodloužení nájmu bytu v čp. 17 za standardních podmínek na dobu určitou do 31.7.2025.

Pro 10, usnesení bylo přijato.

9. Žádost o opravu střešního okna v nájemním bytě – pan L. K.

ZM bere na vědomí žádost pana L. K. o opravu střešního okna v nájemním bytě domu čp. 17.

10. Zimní údržba komunikací – Operační plán zimní údržby 2024 – 2025.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-8

Operační plán zimní údržby chodníků a místních komunikací na zimní období 2024 – 2025.

Pro 10, usnesení bylo přijato.

OZV o volném pohybu psů.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-9

Obecně závaznou vyhlášku městyse Kunvald o stanovení pravidel pro pohyb psů na veřejném prostranství v městyse Kunvald, kterou se ruší OZV č. 1/2009 ze dne 12. 2. 2009.

OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství.

ZM schvaluje usnesením č. 26/2024-10

Obecně závaznou vyhlášku městyse Kunvald o stanovení obecního systému odpadového hospodářství, kterou se ruší OZV č. 1/2019 ze dne 12. 11. 2019.

Dílčí přezkum hospodaření městyse za rok 2024.

ZM bere na vědomí Zápis z dílčího přezkoumání hospodaření městyse Kunvald za období od 1. 1. 2024 do 2. 10. 2024.

Různé:

- Kunvaldský poledník.

ZM bere na vědomí všechny informace, které zazněly v tomto bodě.

Diskuze.

Zastupitelstvo bere na vědomí další informace, které zazněly v tomto bodě.

SLÁMOŽROUTSKÁ ZÁBAVA

Sokolovna
KUNVALD

Sobota 2.11.
Od 20:00 hod

Hraje **PLAZMA ROCK**



TJ SOKOL KUNVALD



-KA ZDENKA



CVIČENÍ 60+

VŠESTRANNÝ POHYB PRO ZDRAVÍ

KDY?
KAŽDÉ ÚTERÝ OD 17 HODIN,
POPRVÉ 5. 11. 2024.

NENÍ TI 60? NEVADÍ, I TAK MŮŽEŠ CVIČIT S NÁMI ☺

Adventní koncertní program
sólový akordeon s doprovodným zpěvem



KDE: kostel v Klášterci nad Orlicí

KDY: sobota **21.12. od 17:00**

Vstupné dobrovolné



V hudebním programu Andělský akordeon uslyšíte sólový akordeon ve své koncertní podobě, zpěstřeny zpěvem adventních písní za doprovodu interpretky. V programu zazní díla převážně autorů klasické hudby L.v.Beethoven, P.I.Čajkovského, A. Vivaldiho aj...



TANEČNÍ 2024

PRO DOSPĚLÉ ZAČÁTEČNÍKY

5 nedělních lekcí
od 27. října
1 500 Kč / pár

sokolovna
LÍŠNICE

www.kurzytance.unas.cz
email: tanecni.zamberk@seznam.cz / tel.: 731 249 284

Školní jídelna v Kunvaldu zve všechny místní i přespolní

Svatomartinská kachna

v pátek 8. 11. 2024 od 17 do 20 hodin

kachna, zeli, knedlík – 350,- Kč
točené pivo – 35,- Kč
červené víno – 30,- Kč

objednávky přijímáme do 6. 11. 2024
na tel. čísle: 606 085 853
záloha předem 200,-Kč /porce



Těšíme se na vaši návštěvu.

kolektiv zaměstnanců školní jídelny



Rozsvícení vánočního stroměčku

ROZSVÍCENÍ STROMEČKU U KAPLIČKY 18:00

NA ADVENTNÍ PROCHÁZKU KOLEM KREJSOVA
KOPCE VYRAZÍME V 17:30 Z PARKOVIŠTĚ U
DOLNÍHO KONZUMU

**PÁTEK
29. LISTOPADU**

SRDEČNĚ ZVE
SPOLEK SOUSEDÍME



★ 30.11. 2024

ROZVĚCENÍ STROMEČKU

U MÍSTNÍ HASIČÁRNY

Bohatý program ve spolupráci městyse Kunvald,
ZŠ, MŠ a dalšími účastníky.
Dále pak jarmark a nebude chybět ani občerstvení.
Na závěr soutěž o nejlepší štrúdl.
Všichni, kdo donesou svůj výrobek, bude ohodnocen
porotou a odměněn na prvních čtyřech místech.

Budeme se těšit na vaši hojnou účast.





Rozdávání Betlémského světla

NA ŠTĚDRÝ DEN DOPOLEDNE
U KAPLIČKY NA DOLNÍM KUNVALDĚ

Novoroční přípitek

1. LEDNA 2025 VE 12:00
U KAPLIČKY NA DOLNÍM KUNVALDĚ

PŘEJEME KRÁSNÉ VÁNOCE, VŠE NEJLEPŠÍ DO NOVÉHO
ROKU A TĚŠÍME SE NA SETKÁNÍ V ROCE 2025

SPOLEK SOUSEDÍME



Kunvaldský Poledník č. 198, listopad – prosinec 2024.

Vydává Úřad městyse Kunvald, řídí redakční rada, tel.: 465 619 160.

E-mail: obec@kunvald.info

Číslo registrace MK ČR E 12801, náklad 300 výtisků.

Autorem výtvarného provedení znaku obce na titulní straně je ak. mal. V. Berger.

Tisk SET SERVIS s.r.o. Helvíkovice.

Uzávěrka tohoto čísla dne 15. 10. 2024. Uzávěrka příštího čísla 10. 12. 2024.

Kunvaldský poledník vede redakční rada

Cena jednoho výtisku 10 Kč.

Příspěvky jednotlivých autorů jsou ponechávány v původním znění a nejsou redakční radou jazykově ani fakticky upravovány. Za kvalitu a souhlas s uveřejněním fotografií zodpovídají autoři článků.

Zapojte se do tvorby Kunvaldského poledníku, je to i Váš zpravodaj!